



Відкриття аудиторії імені М.А. Павловського



Стрічку розрізають А.М.Павловський і М.З.Згуровський

12 жовтня 2004 року в корпусі №28 ФАКСу НТУУ «КПІ» відбулося урочисте відкриття аудиторії імені визначного вченого, політика, Заслуженого діяча науки і техніки України Михайла Антоновича Павловського.

З нагоди відкриття аудиторії зібралися провідні вчені в галузі механіки, представни-

ки промисловості, народні депутати України, викладачі нашого університету, Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, КНУ будівництва і архітектури, Українського транспортного університету, почесні гості з кафедри теоретичної механіки Івано-Франківського НТУ Нафти і газу, учні, дружина й син проф. М.А.Павловського – Людмила Михайлівна і Андрій Михайлович.

Декан ФАКСу професор О.В.Збруцький надав слово ректору, академіку НАН України М.З.Згуровському, який розповів про тернистий шлях у науку М.А.Павловського від студентської лави до заслуженого професора КПІ, творця МНДІ ПМ «Ритм», ФАКСу та власної школи з гіроскопії, незмінного з 1977 р. завідувача кафедри теоретичної механіки.

Діяльність проф. М.А.Павловського багатогранна. Він був народним депутатом Верховної Ради України другого, третього,

четвертого скликань, брав активну участь у законотворчій діяльності. Розробив сучасну економічну теорію розвитку України у перехідний період становлення держави.

Про різнобічну особистість – громадського діяча, науковця, викладача – М.А.Павловського та співпрацю з ним розповіли: народний депутат, 1-ий заст. голови комітету ВР України з питань регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України В.В.Гаврилюк; народний депутат, член-кореспондент НАН України О.Г.Білоус; член-кореспондент НАН України, зав. кафедри теоретичної механіки КНУ ім. Тараса Шевченка А.Ф.Улітко; колишній член Науково-методичної ради Мінвузу СРСР, проф. КНУ ім. Тараса Шевченка О.О.Горошко; заступник директора «Електронмашу» А.З.Ковальчук; директор видавництва «Техніка» Ю.Ю.Костиця.

Як відзначив проф. А.Ф.Улітко, меморіальна аудиторія, в якій навчатимуться студенти ФАКСу, буде завжди надихати майбутнє покоління інженерів держави на творчі здобутки та натхненну працю в ім'я України.

К.Г.Левчук,

в.о. зав. каф. теоретичної механіки, доц., к.т.н.

На Міжнародній олімпіаді з математики у Македонії, де змагалися студентські збірні 58 університетів з 25 країн світу, Київську політехніку представляли студенти ФТІ: третьокурсник **Олександр Рибак** (абсолютний переможець олімпіади, удостоєний Гранд гран-прі), п'ятикурсник **Юрій Тихий** (диплом першого ступеня) та третьокурсник **Богдан Нагірняк** (диплом третього ступеня).

Олександр Рибак уже знайомий читачам нашої газети як призер та переможець всеукраїнських студентських олімпіад з математики і програмування. «Олімпійський» шлейф тягнеться за ним зі шкільної лави. З 7-го по 11-й класи Олександр, зокрема, дванадцять разів перемагав на міських олімпіадах з математики, фізики, хімії, біології, інформатики. В 11-му класі він здобув золоту медаль на міжнародній математичній олімпіаді у Глазго, за що вдячний своїм учителям – Олександрю Григоровичу Гайштуту з 157-го ліцею та Віталію Борисовичу Полонському з ліцею «Лідер».

Рухливий і непосидючий, Сашко часто спрямовував свою бурхливу енергію чи то на дискусію під час уроку, чи на занадто рухливі ігри, які закінчувалися... правильно, викликом до директора. Тож довелося батькові не раз навідуватися в школу. Але це не завадило О.Рибаку закінчити її з золотою медаллю.

В наш університет хлопця привела цікавість. Ще десятикласником взяв участь у фізтехівській олімпіаді. Задачі там виявилися настільки цікавими й серйозними, що подумалося – якщо тут і навчають так красиво і серйозно – це те, що потрібно. Політехніку юнак вибрав, певно, ще й тому, що тут навчалися його батьки. Потім розповідав: здавалося, що в школі навчили всім основам математики, а інститут лише дасть їх прикладне розширене тлумачення, та виявилось, що чим більше спеціальних знань отримуєш, тим цікавіше їх застосовувати, навіть для нескладних задач.

Богдан Нагірняк – однокласник Олександра, теж вихованець «Лідера», також вважає, що своїм успіхом зобов'язаний В.Б.Полонському. Будучи ліцеїстом, неодноразово займав призові місця на міських та всеукраїнській олімпіадах з математики. Разом з однокласниками взяв участь у фізтехівській олімпіаді, за результатами якої його запросили навчатися в НТУУ «КПІ». Серед інших навчальних



Олександр Рибак – переможець!

КРАЩІ МАТЕМАТИКИ КПІ

закладів та факультетів, не без впливу друзів, обрав ФТІ. І з того часу жодного разу не засумнівався у своєму виборі. Поїздки в Македонію передувала низка вдалих виступів на всеукраїнських олімпіадах, переважно серед класичних університетів.

Юрій Тихий – вихованець школи №92 та науково-природничого ліцею №145, навчального закладу, який впродовж десятиліть вважається у місті елітним. Юрій – учасник і переможець міських, міжліцейних (і такі, виявляється, є!), всеукраїнських шкільних олімпіад з математики, фізики, інформатики. Та й у студентські роки його прізвище не раз лунало серед колег-лідерів.

Чому прийшов у НТУУ «КПІ»? А куди податися юнакові, який має гарну фізико-математичну підготовку і амбітні плани? Крім того, старший брат Антон закінчив ФТІ кілька років тому. Тут і думати нічого. Кажуть, порівняння батьків і дітей, старших і молодших родичів – не на користь останніх. «Навпаки, – вважає Юрій. – Нам з братом пощастило ще у ліцеї №145 вчитися у чудового вчителя фізики – Анатолія Ізраєльовича Шапіро, а в ФТІ повніше розкрити свої здібності, прагнення. Між нами не було конкуренції, адже кожний – самодостатня особистість. Зараз Антон – аспірант Інституту ядерних досліджень НАН України».

Розмовляємо з юнаками про перебіг олімпійських подій. Їхні відповіді то колективні, то одноосібні.

– **Завдання були цікавими?**

– Цікавими і складними. Працювали два дні по п'ять годин. Усього було 12 задач. Багато часу зайняло оформлення робіт (англійською мовою, звичайно).

– **Комусь вдалося схитрувати?**

– Кажуть, під час апеляції монгольські студенти якось «покращили» свої записи, за що й поплатилися дискваліфікацією.

– **Як поводитися іноземці перемагаючи суперників чи безнадійно відстаючи від них?**

– По-різному. Іранці, наприклад, довідавшись, що їх колега посів 14-е місце (зі 180 учасників), лементували і вітали його, як героя. У бразильців, складалося враження, –



Олександр Рибак, Юрій Тихий та Богдан Нагірняк

суцільний карнавал. З першого дня «частували» нас концертом під вікнами гуртожитку, де всі ми мешкали. Мабуть, перемога для них не головне.

Закінчення на 2-й стор. ➤

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 **Відкриття аудиторії імені М.А.Павловського**

1 **Кращі математики КПІ**

2 **Кроки до загальноєвропейського освітнього простору**

Новини з університетів-партнерів

3 **До 60-ї річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників**

4 **Центр культури та мистецтв відкриває сезон**

Увага, конкурс!

ЦЕНТР КУЛЬТУРИ ТА МИСТЕЦТВ ВІДКРИВАЄ СЕЗОН

30 вересня відбулося відкриття нового сезону ліги КВК нашого університету. Організаторами цього дійства виступили Студрада НТУУ "КПІ" та Центр культури і мистецтв, на сцені якого веселі й кмітливі дарували глядачам хороший настрій та море сміху.

Зал був переповнений, і всі з нетерпінням чекали початку одного з найулюбленіших студентством шоу. За традицією організатори перевірили терпіння глядачів, розпочавши КВК на годину пізніше, але побачене одразу витіснило з пам'яті довгі хвилини очікування.

Усього в змаганні брало участь 14 команд, з них 4 – збірні. Серед учасників були як жартів-

а зал бурхливо реагував на вдаль дотепи й жарти. Такими були пісня-плач онука Леоніда Даниловича Кучми з команди "Провокація" (збірна ФП та ФММ) про здатність кожного громадянина

манди ФП та ФММ. Ця ж збірна стала кращою командою. Найкращий жарт, на думку суддів, подарувала "Команда" з ФЛ, яка спародіювала відомий рекламний ролик популярного напою



Ліга КВК



ники зі стажем (збірна команда КПІ "Політех", "Курсанти політеху" з ВІТІ), так і новачки – "Команда" (ФЛ) та "Хочемо в Сочі!" (ФЕЛ).

Об'єктами дотепів стали Олімпійські ігри в Афінах, майбутні президентські вибори, телевізійні передачі й реклама і, звичайно ж, студентське життя-буття капеїшників. Вболівальники як могли підтримували своїх улюбленців,

України стати президентом, окрім його діда; інтерпретація "Позитивного елемента" (ФІОТ) подій на полі під час футбольної гри "Динамо – Рома", в якій фанат позичив запальничку у рефері перед початком матчу, а потім дуже влучно повернув її; сценка-мініатюра у виконанні "5-го елемента" (ТЕФ) про відмінність між звичайним душем і душем у гуртожитку та багато інших.

Журі визначило переможців у чотирьох номінаціях: "Кращий жарт", "Кращий актор", "Краща команда" та "Відкриття сезону". Кращим актором став Віктор Сафронів зі збірної ко-

"Спрайт", коли в ролі майбутньої скандальної журналістки, яка дуже сміливо викривала особисте життя викладача під час сесії, виявилася єдина улюблена донька ректора. Відкриттям сезону одноставно було названо молоду команду з ФЕЛ "Хочемо в Сочі!"

Журі в особі голови студради НТУУ "КПІ" Дмитра Киселевського відзначило зростання рівня команд, а заступник проректора з навчальної роботи Ірина Лісовська оптимістично заявила, що в нашому університеті є кому продовжити справу попередників.

До речі, ветерани КВК, збірна команда КПІ "дожартувалася" до участі в Південній лізі КВК, що проходить в Одесі. Тож побажаємо нашій команді успіху, а від решти веселих і кмітливих очікуємо жаркого й цікавого сезону гумору та хорошого настрою.

Дебют року – 2004

7 жовтня на сцені Центру культури та мистецтв НТУУ "КПІ" пройшов концерт під назвою "Дебют року – 2004", в якому взяли участь молоді таланти – першокурсники. Чесно кажучи, не вірилось, що учасники цього дійства вперше виступають на сцені – так гарно майбутні спеціалісти в галузі точних наук проявили себе в ролі

сцену свого університету. Глядачі оцінили старання учасників, тепло вітаючи дебютантів оплесками й квітами.

Тимошук Марина (ФАКС), Джола Ірина (ФЕЛ), Яворик Любов (ФЛ), Кошарна Жанна (ФАКС), Шевченко Олена (ММІФ), Хмелевський Геннадій (ФАКС),

яскраво продемонстрували своє вміння у різних видах мистецтва: грі на музичних інструментах, східному та латиноамериканському танцях, співі. Після виступу кожному з учасників ведучий ставив питання про те, що їх надихає на творчість, хто й коли помітив у них талант, цікавився їх захопленнями тощо. Таким чином, глядачі мали змогу більше дізнатися про обдарованих першокурсників НТУУ "КПІ".

Після концерту директор Центру культури та мистецтв НТУУ "КПІ" Валентина Андріївна Руденко нагородила всіх учасників дипломами дебютантів року та символікою КПІ, побажала удачі й наснаги талановитій молоді й зазначила, що, можливо, серед сміливців-дебютантів є ті, для кого ця сцена стане своєрідним трампліном у світ естрадного мистецтва, адже Анатолій Мокренко і Олег Скрипка теж свого часу були студентами КПІ.

На завершення концерту всі учасники подарували глядачам пісню "Твій дебют". Хочеться вірити, що цей концерт був не останнім і в подальшому набуде такої ж популярності, як "Містер КПІ" та "Королева КПІ".

Майя Заховайко



музикантів, танцюристів та вокалістів. Як виявилось, багато хто з виступаючих має почесне звання лауреатів різноманітних фестивалів, дипломантів конкурсних змагань не тільки в Україні, але й за кордоном, але й вони хвилювалися, адже вперше вийшли на

Митрофанова Тетяна, Качур Галина (ФММ), Неволіні Дмитро й Юлія (ММІФ), Побережник Юлія (ІФФ), танцювальний дует у складі Бурдильного Олексія (ФЕЛ) й Бербасової Тетяни (ХТФ), Буренко Максим (ФП), Грищенко Юлія (ХТФ) та Лисенко Володимир

Субтропіки в ММІ

Середина жовтня. А на кафедрі конструювання верстатів і машин ММІ квітне кавове дерево і досягають лимони. Виплекані дбайливими руками доцента Олександра Васильовича Даниленка, рослини ваблять погляд і покращують настрій. Студенти із задоволенням відвідують заняття в класах, де ростуть такі красені.



НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
«Київський політехнічний інститут»
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС
на заміщення вакантної посади

декана радіотехнічного факультету
(доктор наук, професор).

на заміщення вакантних посад доцентів,
ст. викладачів, викладачів, асистентів
по інститутах, факультетам та кафедрам:

Видавничо-поліграфічний інститут
Кафедра репрографії
ст. викладачів – 1

Кафедра міжнародної економіки
доцентів – 1
ст. викладачів – 1

Інститут енергозбереження та енергоменеджменту
Кафедра автоматизації управління електротехнічними комплексами
асистентів – 1

Фізико-математичний факультет
Кафедра диференціальних рівнянь
доцентів – 1

Факультет електроніки
Кафедра фізичної та біомедичної електроніки
ст. викладачів – 1

Теплоенергетичний факультет
Кафедра автоматизації теплоенергетичних процесів
ст. викладачів – 1

Факультет прикладної математики
Кафедра прикладної математики
ст. викладачів – 2

Факультет соціології
Кафедра філософії
ст. викладачів – 1

Радіотехнічний факультет
Кафедра теоретичних основ радіотехніки
доцентів – 1

Факультет лінгвістики
Кафедра теорії, практики та перекладу французької мови
викладачів – 1

Факультет менеджменту та маркетингу
Кафедра менеджменту
доцентів – 2
асистентів – 1

Факультет фізичного виховання і спорту
Кафедра спортивного вдосконалення
ст. викладачів – 1
викладачів – 1

Термін подання документів – місяць від дня опублікування оголошення.

Адреса: 03056, Київ-56, проспект Перемоги, 37, відділ кадрів, кімната 114.

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК»

газета Національного технічного університету України

«Київський політехнічний інститут»

✉ 03056, Київ-56
проспект Перемоги, 37
корпус № 1, кімната № 221

☎ 241-66-95; 22-09

Головний редактор

В.В.ЯНКОВИЙ

Провідний редактор

В.М.ІГНАТОВИЧ

Редактор

Н.Є.ЛІБЕРТ

Дизайн та комп'ютерна верстка

І.Й.БАКУН

Комп'ютерний набір

Л.М.КОТОВСЬКА

Коректор

Н.В.МУРАШОВА

Регістраційне свідоцтво Кі-130

від 21. 11. 1995 р.

Друкарня АТЗТ«Атопол»,
м. Київ, пр. Московський, 9

Тираж 1500

Відповідальність за достовірність інформації несуть автори.
Позиція редакції не завжди збігається з авторською.